Intra 2020                                                                                                                     Recours type 3 muté hors v1
Recours type à compléter et adapter et à envoyer, accompagné des pièces justificatives si besoin :
- soit par mail à recoursmvt2020@ac-montpellier.fr avec copie à montpellier.snuep@gmail.com
- soit par courrier en recommandé avec accusé de réception à « DPE, Rectorat de Montpellier, 31 rue de l’Université, 34000 Montpellier ».
(Envoyer le scan du dossier et de l’accusé de réception à montpellier.snuep@gmail.com)
N’hésitez pas à compléter le courrier avec tout élément d’information qui pourrait appuyer votre demande.

NOM Prénom
Corps / Grade / Discipline
Établissement d’affectation actuelle
Académie (si entrant à l’inter 2020)
Adresse postale et mail

Objet : recours concernant mon résultat de mutation


Madame la Rectrice,


J’ai participé à la phase intra-académique du mouvement 2020. J’ai pris connaissance de mon résultat.
Selon les informations qui m’ont été communiquées, j’obtiens [indiquer l’affectation obtenue], qui ne correspond pas à mon vœu 1. Il s’agit donc d’une décision défavorable.

Je vous demande de bien vouloir revoir la décision d’affectation me concernant et de m’affecter sur mon vœu 1 de [préciser le vœu 1] ou sur l’un de mes vœux de rang supérieur à celui sur lequel je suis affecté [préciser les vœux 2 et suivants jusqu’au vœu obtenu].

Conformément aux dispositions de l’article 14 bis de la loi 84-16 modifiée, je vous demande de me communiquer les éléments relatifs à ma situation individuelle suivants :
- le barème du dernier muté de ma discipline sur mon vœu 1 [préciser le vœu 1] et sur les vœux suivants [préciser les voeux du vœu 2 au vœu obtenu].
- mon rang sous le dernier entrant sur mon vœu 1 [préciser le vœu 1] et sur les vœux suivants [préciser les voeux du vœu 2 au vœu obtenu].
- le nombre de demandeurs de mutation dans ma discipline sur mon vœu 1 [préciser le vœu 1] et sur les vœux suivants [préciser les voeux du vœu 2 au vœu obtenu].
- le nombre de demandeurs de ma discipline obtenant une mutation sur mon vœu 1 [préciser le vœu 1] et sur les vœux suivants [préciser les voeux du vœu 2 au vœu obtenu].
- …


Conformément aux dispositions de l’article 14 bis de la loi 84-16 modifiée, je choisis le / la représentant.e désigné.e par le SNUEP, syndicat de la FSU, pour m’assister dans l'exercice de ce recours administratif.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame la Rectrice, l’expression de mes respectueuses salutations.


Signature / Nom Prénom

